
講　師

　　　参加事業所 57 開催日 ：令和５年１１月１０日（金）

　　　回答数 41 会　場

　　　回収率 71.9%

１　職名（複数回答有）
1 管理者 11
2 サービス提供責任者 30
3 常勤ヘルパー②以外 0
4 非常勤・登録ヘルパー 0
5 その他（介護主任） 0

計 41

２　１事業所当たりの参加人数（WEB）
1 １人 23
2 ２人 13
3 ３人 2
4 ４人 3
5 その他 0

計 41

３　参加のきっかけ
1 研修内容に興味があったから 31
2 上司に参加するよう勧められたから 9

3
新型コロナの影響で研修を受
講する機会が減ったから 1

4 その他 0
計 41

４　参加費負担
1 自分 0
2 事業所 41
3 自分と事業所半々 0
4 その他 0

計 41

：貝塚ケアサービス研究所

令和５年度　山口県訪問介護事業所連絡協議会
第４回中央研修会アンケート集計

 WEB会議システム（Ｚｏｏｍ）によるオンライン配信

　　　　　　　　　　代表　貝塚　誠一郎　氏
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1 大変良かった 21
2 良かった 19
3 あまり良くなかった 0
4 内容を改善してほしい 0

計 40

５　「サービス提供責任者業務の見直しと運営指導について～目指せ!!サービス質の向上とスキルアップ～」
　に関する講義について（複数回答可）
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ＮＯ 研修会の内容についての、意見、感想

1 他事業所の取組等、参考にさせていただき感謝しております。

2
すごく楽しい話が聞けました。眠ってられない研修で、一つ一つが今の自分は何の仕事をすればいいのか考えさせ
られることが多かったです。これからの管理者、サ責の仕事にやくだてていきたいと思います

3 貝原先生のお話を始めて伺いましたが、大変分かりやすいお話で勉強になりました。 ありがとうございました。

4
改めてサービス提供責任者の業務の重要性を感じました。訪問、担当者会議、計画書作成、記録、書類整理等、
日々追われてますが本日、研修を受けて、時間を有効に使い業務に努めたいと思います。

5 グループワークがなくて、大変残念でしたが、内容が充実して勉強になりました。

6
毎回ZOOMでの開催、ありがとうございます。参加費も安価でとても助かります。 日々の管理者やサ責の業務に追
われるだけでなく、個々の質のUPのために外部の研修に参加を することを今年度の目標にしています。また機会
がありましたら参加したいと思います。 よろしくお願いします。

7
資料をもう一度見直して、改めて話し合っていきたいと思いましたし、スタッフとの連携も今まで以上に密にしたいと
思いました。

8 とても分かりやすい説明で今後の業務改善に役立てていきたいです。ありがとうございました。

9
参加させていただきありがとうございました。 実践に役立つ内容でした。 遠くからの参加の方などもおられ、楽しく
研修できました。

10
今回他県の聴講者もおられ、同じ苦労をされておられたり、頑張っておられることが分かり、とても励みになりまし
た。

11

タイトルだけ見ると内容が難しいのかなと思っていましたが、講師の先生の説明や資料がわかりやすくて、ためにな
ることばかりでした。 今回いろんな県から参加されていたようで、前回も前々回もグループワークでいろんな県の方
とお話ができ、その地域のヘルパー状況など興味深かったのもあり、今回の研修テーマもみんなで話し合いができ
たらより面白い研修だっただろうなと思いました。

12 他の事業所の話も聞けて参考になりました。


